

В ходе встречи были подняты проблемные вопросы, а также дан ряд поручений. Губернатор Василий Орлов отметил, что обращения семей в центры помощи должны быть оперативно отработаны, вся необходимая помощь оказана.

- В завершение хочу вас поблагодарить, - обратился к членам белогорского оперштаба Василий Орлов. - Этой работой будем заниматься еще. После того, как это все закончится, предстоит еще длительный период реабилитации. Восстанавливать придется много, и экономику, и общество. То, что сейчас мы совместно с вами делаем в рамках оперштабов - это очень важный элемент общей победы, как бы громко это не звучало. Чем лучше каждый из нас справится со своей поставленной задачей, тем быстрее закончится спецоперация нашей победой. Благодарю вас всех за работу, - пишет пресс-служба главы Белогорска.